OPAKOVANI - test

1. Zaokrouhli &isla

Mdii2ete okoplrovat se zvétsenim na 125 %.

a) na desitky: 891 = _ 4 656 = 32175 =
b) na stovky: 2 567 = 41328 = 77 150 =
¢) natisice: 6414 = 23736 = 99 731 = 9
2. Nasob pisemné: 3. Dopln:
753 5458 2307 3500cm=___'m 400l=___ nhl
.3 .8 7 180 min=___h 2000kg=_ -t
L——e—[—"—l 12 km = m 5 min = ‘ S @:
Vomoiited ol Tl
200 +x =4 y + 5000 = M
X y=__ - z=___ (3] |
o s ; .
i Sj_Nasob pisemné:
4 425 7 561 1738 3 409 2920
18 .24 . 45 .73 56
> - S I
E.)Pél pisemné a proved zkouSku spravnosti:
5713:4= | 17142 :8 = 26 054 : 5 =
zk.: zk.: zk.: (6 1
7. Uebnice matematiky stoji 56 K¢ a pracovni sesit 37 K&. Kolik korun zaplati Skola
za ucebnice matematiky a pracovni seSity pro 128 zak(?
(2] ]
8. Za Sest hrne¢kl zaplatila pani Novakova 132 K&. Kolik korun zaplati pani Bartosova
za 10 stejnych hrnecéku?
[2] ]

Maximalni pocet bodl: 36

Dosazeny pocet bodu:



